

桂林艺术节演出及活动安排出炉 明起全面开售门票

14个国家和地区的百余场活动及演出在山水间等你

→扫描二维码，进入桂林艺术节官方小程序了解演出及活动安排。



置身山水之间，还有山水之外的别样风景。

今年，第二届桂林艺术节已定于在10月27日至11月5日举行。9月20日，组委会发布了相关演出及活动安排，有7大板块，来自全球14个国家和地区的33个剧目，百余场活动及演出将在艺术节期间精彩呈现。

从9月22日上午10点58分开始，为期10天的门票全面开售，欢迎广大市民和艺术爱好者前来同享自然与艺术“共生”之美。

●百余场活动及演出将精彩呈现

第二届桂林艺术节将于10月27日至11月5日举行。从组委会提前发布的活动及演出来看，7大板块，来自14个国家和地区的33个剧目，百余场活动及演出将化出更多惊奇与惊艳。

在桂林艺术节，你能感受“西南剧展”光荣回响，也可以看到青年艺术家圆梦舞台。“年轻态”，正是桂林艺术节最重要的办节理念之一。

上海话剧艺术中心何念导演携老舍经典《骆驼祥子》重磅登陆，成为2023桂林艺术节开幕大戏。以“机械骆驼”为切入口构建当代新锐视角，“用年轻人喜爱的方式解读经典”，这就是桂林艺术节的品位和追求。

值得关注的还有，“全球华语青年戏剧导演英才计划”委约的2部作品、孵化的4部作品，将在艺术节期间迎来国内首演。

“全球华语青年戏剧导演英才计划”由中央戏剧学院和桂林艺术节组委会共同发起，是桂林艺术节为青年艺术家成长成才成功搭建的重要平台。

这次，国内中生代导演中的两位杰出代表——黄盈和赵森，应邀担任“英才计划”推广人。他们的委约作品代表桂林艺术节在今年爱丁堡艺术节精彩亮相，广受好评。在23部国际剧目的激烈竞争中，黄盈凭新国剧《西游记》（2023版）荣获“最佳导演奖”，赵森导演的形体戏剧《大胆妈妈和她的孩子们》荣获“亚洲艺术特别奖”、演员汪月荣获“特别表演奖”。

孵化的4部优秀作品是从众多征集作品中脱颖而出，将在桂林艺术节首次演出。话剧《黑山羊》于舞台上重演滇越铁路之上的唏嘘往事；话剧《冷血》为观众呈现出一个爱恨交织的回忆与现实；话剧《奔月》徜徉时空，绘写新时代“嫦娥奔月”；舞蹈剧场《罗密欧的罗密欧》通过舞蹈表达对人工智能及其情感的畅想。

今年，由联合国教科文组织戏剧教育席位发起成立的戏剧教育项目——世界戏剧教育联盟（WTEA）汇聚了8个国家的优秀大学生戏剧团队首次走出校门，在桂林艺术节展示青春的力量和戏剧的希望。来自中国、美国、日本、格鲁吉亚、希腊、德国、韩国、俄罗斯的青年艺术家，实践他们对戏剧艺术的热爱与梦想。

作为全新打造的“节中节”，儿童亲子板块以家庭为单位，以艺术为纽带，通过戏剧开展儿童美育教育，激发儿童的创新创造能力。“永远的童心”金龟子老师将随《金龟子带你看世界》研学营空降桂林艺术节，带领参与者开启一段绝佳的戏剧艺术之旅……

→去年桂林艺术节上的精彩瞬间。(资料图片)



↑今年8月，桂林艺术节在英国爱丁堡举行推介会，引起了国际同行的积极反响。(资料图片)

此外，国际艺术院校校长高峰论坛、国际戏剧工作坊、青年戏剧狂欢派对等一系列活动都将在艺术节期间进行。

●近70%表演在室外和山水间举行

今年桂林艺术节，近70%的演出空间在室外和山水之间。

山剧场，坐落于虞山公园。与我们一同见证“哈姆雷特”的踌躇，聆听《眼睛与耳朵》中的法国乐章；还有极具西方色彩的《人类的悲剧》《李尔星球》。

水剧场，位于“桂林城徽”——象鼻山景区。《五脊六兽》中的生死拷问，《哈姆雷特》的爱恨情仇，启人深思，荡人心怀。

洞剧场，就在七星岩。让《美狄亚》《很久很久以前》落入童话世界，如梦如幻，摄人心魄。

除了戏剧演出，青年戏剧之夜、大师对谈、高清戏剧影像放映、露营音乐会……都将化归自然，亲近大地、亲近山水。

山水艺术市集、戏剧巡游、戏剧大巴、非遗演出，是艺术节城市艺术四大内容。

其中，山水艺术市集结合特色商铺、特色演出活动，打造“自由、创造”为主题的新业态艺术园区，配套露营休息区让你“逃离城市”，还有戏剧盲盒主题活动，开启全新戏剧体验。在桂林城的大街小巷，巡游剧目轮番上阵，让你从“观剧人”变成“剧中人”，徜徉故事之中，品味“戏如人生”。戏剧大巴则是一座“流动的舞台”，一路走、一路观、一路演，感受不一样的城市视角和城市艺术。

今年8月6日，桂林艺术节在英国爱丁堡市政厅举办了国际发布会，旨在向世界展示桂林将山水与艺术有机融合、自然与人文交相辉映，全力打造世界级旅游城市的生动实践和独特魅力。

向世界发出邀约，国际同行的积极反响，已体现在2023桂林艺术节的日程表上。

2023年阿维尼翁OFF戏剧节倍受观众欢迎的作品《眼睛与耳朵》来了。法国知名音乐剧团ZZZ将乐器与电影完美结合，水波声与树叶相互碰撞出诗性的美感，眼睛与耳朵将在交汇中感知到前所未有的默契与新鲜。2023年奥利弗奖舞蹈杰出成就奖获得者Dickson Mbi来了，他带来的是获奖作品《ENOWATE·真理立场》，这将是该剧在中国的首演。

还有法国音乐戏剧《哈姆雷特》、新西兰《HAKA》、法国音乐会《爵士春秋》、瑞典ENT《岁月》等十余部优秀国际邀约剧目，以及《好人赫德》《萨勒姆的女巫》《少年派的奇幻漂流》《呼啸山庄》《搜孤救孤》《武松日记》《暧昧》多部经典的高清戏剧影像。

●门票明起全面开售

记者从组委会获悉，9月22日上午10点58分开始，门票全面开售，欢迎广大市民和艺术爱好者前来同享自然与艺术“共生”之美。

组委会指定的售票平台为“大麦网”、“猫眼”以及桂林艺术节官方小程序。目前，两家平台均开启预约抢票，舞台剧《骆驼祥子》、话剧《奔月》、新国剧《西游记》2023版以及《大胆妈妈和她的孩子们》《罗密欧的罗密欧》《冷血》《黑山羊》等剧目的场次已放出，售价为68元/人至168元/人不等。

在免费观演剧目里，大量精彩剧目可提前预约。包括在东西巷举行的巡游《溪！鲤》《礼物先生》，在临桂山水公园举行的巡游《山海经》、新西兰土著《毛利歌舞》，在桂海晴岚举行的《土豆王国专场音乐会》、沉浸式交友互动体验剧《脱单电影院》，在虞山公园举行的法国音乐剧场《眼睛与耳朵》（亚洲首演），在象山景区举行的话剧《五脊六兽》，在广西省立艺术馆举行的《ENOWATE·真理立场》等都是免费观演剧目，感兴趣的市民可以扫描二维码跳转至官方小程序了解详情。

记者马翔

